



## **Заклучен под стражу житель города Саратова, обвиняемый в убийстве малолетнего ребенка**



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела малолетнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, 31 августа 2019 года в дневное время 38-летний мужчина совместно со своей 26-летней супругой, двухлетним сыном и двухмесячной дочерью, которая имела врожденную патологию, находились дома. Когда супруга ушла в магазин, а мужчина с детьми остался дома, он взял детскую переноску, в которой находился двухмесячный ребенок, и поднялся на чердак дома. После этого мужчина нанес один удар ножом в область шеи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

малолетнего ребенка, в результате чего последний скончался.

Следователями СК 38-летний мужчина задержан. На основании собранных по делу доказательств ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ. По ходатайству следственного органа в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1385839>